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В доповіді наведено, що одним із основних завдань сил цивільного захисту 

є ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій в умовах екстремальних 
температур, задимленості, загазованості, загрози вибухів, обвалів, зсувів, 
затоплень, радіоактивного, хімічного забруднення та біологічного зараження, 
інших небезпечних проявів. Більшість із цих робіт розглянуті в нормативних 
документах, що регламентують діяльність ДСНС України. Але існують такі 
роботи, порядок та особливість виконання яких в цих документах не 
відображено. До таких робіт відноситься оперативне розгортання особового 
складу автомобіля першої допомоги (АППД) з установкою триноги на колодязь 
та спуском в нього. Це завдання виконує оперативний розрахунок у складі 
трьох чоловік: перший номер – спускається в колодязь, другий номер – спускає 
першого номера, третій номер – страхує першого номера. Для підвищення 
ефективності виконання даної оперативної роботи необхідно розглянути 
проміжні роботи та взаємозв’язок між ними. В доповіді пропонується 
імітаційна модель з використанням мережевих моделей . яка представлена на 
рисунку 1. Початком є команда старшого начальника «В колодязь по тринозі – 
руш», закінчується модель подією «Спуск рятувальника в колодязь». 

 
 
 
 
 
 
 
 
Рисунок 1 – Імітаційна модель оперативного розгортання особового складу 

АППД з установкою триноги на колодязь та спуском в нього  
 
Умовно дану модель можна розбити на три паралельних шляхи:- дії 

першого номера оперативного розрахунку (він в засобі захисту органів дихання 
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та в індивідуальній страхувальній системі спускається в колодязь); - дії другого 
номера (він встановлює триногу на колодязь та спускає першого номера); - дії 
третього номера (він допомагає першому номеру та страхує його при спуску). 

Дослідження оперативного розгортання проводилися під час занять з 
пожежно-рятувальної підготовки, під час яких були встановлені мінімальні it min

та максимальні it max  значення часу виконання окремих дій. Математичне 
очікування було розраховано  
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Враховуючи те, що для одновершиних розподілів середньоквадратичне 

відхилення приблизно дорівнює 1/6 інтервалу, то  
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Використавши отримані результати, були розраховані основні параметри 

мережної моделі. Для визначення критичного шляху імітаційної моделі були 
розраховані значення математичного очікування (3) та дисперсії (4) критичного 
шляху. 
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де крit  - математичне очікування і-ї операції критичного шляху,с. 
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де 
2
і - дисперсія -ї операції критичного шляху. 

Тоді середньоквадратичне відхилення критичного шляху буде 
дорівнюватися   6,9кр L с. Критичним в імітаційній моделі буде перший 
шлях – дії першого номера, тобто на ньому буде найбільша затримка часу. 
  


